
Παρουσίαση Κοινωνικού Απολογισμού ΕΡΤ 2008

  

Τον Κοινωνικό Απολογισμό της ΕΡΤ για το 2008, στο πλαίσιο της Εταιρικής
Κοινωνικής Ευθύνης (Ε.Κ.Ε.),
παρουσίασαν ο πρόεδρος & διευθύνων σύμβουλος της ΕΡΤ Α.Ε. 
Χρήστος Παναγόπουλος
, ο γενικός διευθυντής Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 
Γιώργος Υφαντής
και ο υπεύθυνος Ε.Κ.Ε. 
Περικλής Βασιλόπουλος
.

  

Ο πρόεδρος της ΕΡΤ αναφέρθηκε στην ιδιαίτερη σημασία των δράσεων εταιρικής
κοινωνικής ευθύνης, οι οποίες αποτελούν την ουσιαστική ανταπόδοση μέρους του κέρδους
μια εταιρίας προς την κοινωνία. Όπως είπε, η ΕΡΤ τα δύο τελευταία χρόνια έχει
προχωρήσει σε αρκετές ανάλογες δράσεις, που αφορούν τόσο στο εσωτερικό της εταιρίας,
όσο και στην επαφή με τους πολίτες. Ο κ. Παναγόπουλος υπογράμμισε ακόμα ότι η ΕΡΤ, ο
μόνος ελληνικός ραδιοτηλεοπτικός φορέας που έχει αναπτύξει ολοκληρωμένο πρόγραμμα
κοινωνικής ευθύνης, συμμετέχει πλέον ως μέλος Δ.Σ. του Δικτύου Ε.Κ.Ε.

  

      

  

Στις δράσεις εσωτερικής εταιρικής ευθύνης αναφέρθηκε ο κ. Υφαντής, ο οποίος έκανε
ιδιαίτερο λόγο για την προσπάθεια να ενδυναμωθεί η εταιρική συνείδηση των εργαζομένων.
Σε αυτή την κατεύθυνση, όπως είπε, διοργανώθηκαν εορτές εργαζομένων, βραβεύσεις
υπαλλήλων για την πολυετή ευδόκιμη προσφορά τους, αλλά και πολλά εκπαιδευτικά
σεμινάρια, μέσα από τα οποία οι εργαζόμενοι εμπλούτισαν τις γνώσεις τους σε τομείς
όπως η ψηφιακή τεχνολογία, η τεχνική υποστήριξη, το management κ.α.

  

Τις δράσεις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της ΕΡΤ παρουσίασε αναλυτικά ο κ.
Βασιλόπουλος, τονίζοντας ότι η πρόοδος που παρουσίασε η εταιρία στον εν λόγω τομέα
κατά την τελευταία διετία, την κατατάσσει στις πέντε πρώτες θέσεις στις δημόσιες
τηλεοράσεις της Ε.Ε., που έχουν αναπτύξει δράσεις Ε.Κ.Ε. Αναφέρθηκε ακόμα στη
συνέχιση και εντατικοποίηση των προσπαθειών προς  αυτήν την κατεύθυνση, αλλά και την
πρόθεση της δημόσιας τηλεόρασης για έναν γόνιμο διάλογο με τους υπόλοιπους
ραδιοτηλεοπτικούς σταθμούς της χώρας, σχετικά με την ανάπτυξη δράσεων Ε.Κ.Ε.
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Στη συνέντευξη παραβρέθηκε και ο πρόεδρος του Δικτύου Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης Νι
κόλαος Αναλυτής
, ο οποίος μίλησε για τον ιδιαίτερο ρόλο που διαδραματίζει η ΕΡΤ στη διάχυση της έννοιας
της Ε.Κ.Ε. στην ελληνική κοινωνία.  Ο κ. Αναλυτής αναφέρθηκε στη ραγδαία αύξηση των
εταιριών που συμμετέχουν στο δίκτυο τα τελευταία δέκα χρόνια, αλλά και στη σημαντική
συνεργασία με τη δημόσια τηλεόραση, ως μέλος πλέον του Δ.Σ. του δικτύου, στη
διοργάνωση αναλόγων δράσεων. Τόνισε μάλιστα, ότι οι δράσεις Ε.Κ.Ε. δεν αποτελούν
εργαλείο δημοσίων σχέσεων, αλλά μοχλό άμεσης επαφής των εταιριών με την κοινωνία.
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